3. Résous ces problémes en utilisant les tableanx et en précisant les calculs
que fu fais.

Pour financer ’excursion de fin d’année. les institutrices de 1’école vendent des hot-
dogs au prix de 2 €/piéce. Quel montant est récolté si 3 hot-dogs sont vendus ? 15

hot-dogs ? 5 hot-dogs ? 10 hot-dogs ?

Nombre de hot-dogs 1 3 15 ] 10

Le  {B0E {H4ok | dot

Prix (en €) 2€

Lors du cours de gymnastique, les professeurs ont organisé une course. L’éléve le
plus rapide a mis 8 minutes pour faire le parcours de 2 kilometres. Combien de
temps lui aurait-il fallu pour faire 1 kilomeétre ? 4 kilométres ? 5 kilomeétres ? 10

kilométres ?
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Cette année, les éléves se rendent a8 Bobbejaanland. Le prix de 1'entrée au parc
revient a 8 €. Quelle sera la recette du parc s'il fait 10 entrées ? 5 entrées ? 20

entrées ? 30 entrées ?

Nombre d’entrées
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Prix (en €)
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